

INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO

INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO. ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO.

23 VEINTITRÉS DE ABRIL DEL 2012 DOS MIL DOCE

En atención a la convocatoria realizada por el C. Roberto Armando Cruz Bravo, Coordinador de la Unidad de Transparencia del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco y con fundamento en los artículos 26, 27, 28 y Cuarto Transitorio de la Ley de Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, siendo las once horas del 23 veintitrés de abril del 2012 dos mil doce, se reúnen en las instalaciones del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco, ubicado en la calle Moscú numero 60 sesenta de la colonia Americana en la ciudad de Guadalajara, Jalisco, los funcionarios del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco que firman la lista de asistencia, con el objeto de celebrar la sesión de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco, haciendo constar lo siguiente:

I. Lista de asistencia y declaración de Quórum.

En uso de la voz del C. Roberto Armando Cruz Bravo, Secretario Técnico del Comité, pasó lista de asistencia la cual fue firmada por los funcionarios y se anexa a esta acta siendo parte integral de la misma, declara que existe quórum legal necesario, por lo que los acuerdos que se tomen en esta sesión serán válidos.

II. Lectura y aprobación del orden del día.

Haciendo el uso de la voz el Secretario Técnico del Instituto, da lectura de los puntos a tratar en el desarrollo de la presente sesión:

Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.

Lectura y aprobación del orden del día.

Golden.

1 de 3



INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO

III.- Declaración de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco.

Acto continuo, el Secretario Técnico pone a consideración de los funcionarios del Instituto la aprobación del orden del día para la presente sesión.

Se aprueba por unanimidad el orden del día para la sesión de instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco de fecha 23 veintitrés de abril del 2012 dos mil doce, en los términos expuestos por el Secretario Técnico del Comité.

III. Declaración de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco.

El Secretario Técnico del Instituto, menciona que de acuerdo al artículo 27 de la Ley de Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, el Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa debe integrarse por el Director General mismo que será el Presidente del Comité, El Coordinador de la Unidad de Transparencia quien fungirá como Secretario Técnico del Comité y el Director de Administración y Planeación, todos del Instituto, mismos que se encuentran presentes en la sesión, acto seguido procedo a declarar la instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa en los siguientes términos:

Con fundamento en el artículo 27, 28 y Cuarto Transitorio de la Ley de Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, declaro la Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa.

Sin más temas que tratar, siendo las doce horas del 23 veintitrés de abril del 2012 dos mil doce, se da por concluida la Sesión de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco, firmando de conformidad la presente acta los que intervinieron en ella.



INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO

DIRECTOR GENERAL Y PRESIDENTE DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA

LIC. RAFAEL CASTELLANOS

COORDINADOR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE CLASIFICACIÓN DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA

ROBERTO ARMANDO CRUZ BRAVO

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y PLANEACIÓN DEL INSTITUTO
DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO

LIC. C.P. EFRAIN ROBLES VELA



INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO

ASUNTO: Convocatoria

LIC. C.P. EFRAÍN ROBLES VELA Director de Administración y Planeación Del Instituto de Justicia Alternativa del Estado Presente

Con fundamento en los artículos 26, 27, 28 y Cuarto Transitorio de la Ley de Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, por este conducto se convoca a Usted a la Sesión de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado a celebrarse a las 11:00 once horas del lunes 23 veintitrés de abril del 2012 dos mil doce, en las instalaciones del Instituto, ubicado en la Calle Moscú No. 60, Colonia Lafayette, Guadalajara, Jalisco, misma que se desahogara conforme al siguiente orden del día:

- I.- Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.
- II.- Lectura y aprobación del orden del día.
- III.- Declaración de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco

Sin más por el momento me reitero a sus órdenes, quedando como su atento y seguro servidor.

ATENTAMENTE

Guadalajara, Jalisco, 18 de Abril del 2012.

ROBERTO ARMANDO CRUZ BRAVO Coordinador de la Unidad de Transparencia e Información.

C.C.P. Archivo

Recibí 18. Abril 2012 Gpe. Jiménez



INSTITUTO DE JUSTICIA ALTERNATIVA DEL ESTADO DE JALISCO

ASUNTO: Convocatoria

LIC. RAFAEL CASTELLANOS Director General del Instituto de Justicia Alternativa del Estado P r e s e n t e.

Con fundamento en los artículos 26, 27, 28 y Cuarto Transitorio de la Ley de Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, por este conducto se convoca a Usted a la Sesión de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado a celebrarse a las 11:00 once horas del lunes 23 veintitrés de abril del 2012 dos mil doce, en las instalaciones del Instituto, ubicado en la Calle Moscú No. 60, Colonia Lafayette, Guadalajara, Jalisco, misma que se desahogara conforme al siguiente orden del día:

- Lista de asistencia y en su caso declaración de quórum.
- II.- Lectura y aprobación del orden del día.
- III.- Declaración de Instalación del Comité de Clasificación de Información Pública del Instituto de Justicia Alternativa del Estado de Jalisco

Sin más por el momento me reitero a sus órdenes, quedando como su atento y seguro servidor.

A T E N T A M E N T E
Guadalajara, Jalisco, 18 de Abril del 2012.

ROBERTO ARMANDO CRUZ BRAVO

Coordinador de la Unidad de Transparencia e Información.

C.C.P. Archivo

Reabido 18. Abril. 2012 Fabrola Lôpez. -